
  
Referat fra bestyrelsesmøde den 20. april 2024 kl. 10         

 
 Afholdelse: Jan Jager, Præstemarken 6, 5672 Broby  

 Deltagere: Morten Holm-Nielsen, Jan Jager, Eva Kartholm, Hans Lassen, Claus 
Andersen, Gunhild Brynning, Brian Mühldorff. 
Afbud: Bjarne Strandby, Peter Bundsgaard. 

 

 Emner: Oplæg til emner til dagsordenen, sendes til Morten  

 
 
 

 
DAGSORDEN 

 

1 Udsendte referater  

1.1 Tidligere bestyrelsesmøder  

 Referat godkendt.  

1.2 F.U.  

 Ingen møder.  

1.3 Ændringer/tilføjelser til mødets dagsorden  

 Ingen tilføjelser.  

2 Orientering (ved formanden)  

2.1 DIF / DOK   

 Årsmøde den 3.-4. maj. Forhåbentlig mere fokus på talentarbejde – også på 
tværs af forbund. Strategiprocesser er på dagsordenen. Nye kandidater til valg til 
DIF’s bestyrelse. Det er vigtigt at have gode relationer til DIF’s bestyrelse. 

 

   

2.2 World Archery  

 Lidt forandringer i ledelsen ved WA. Erdner stopper senest i 2025, spekulationer 
om efterfølger. 

 

   

2.3 World Archery Europe og World Archery Nordic  

 WAE kongres 5. Maj I Essen, Tyskland – link til kongres materialet: 
World Archery Europe Congress – World Archery Europe 

Klaus Lykkebæk er med pga. medlemskab af dommerkomiteen. 
Der skal ses på kandidaterne, hvem Bueskydning Danmark bør støtte. 

 

   

2.4 Andet  

 Lejre Langbuelaug har meldt sig ud af Bueskydning Danmark med udgang af 2. 
kvartal. 

 

   

3 Strategiarbejde  

 Strategisk Inspirations forum søndag den 9. juni 
Der bliver forskellige workshops som dataindsamling til strategien for de 
kommende år. Tilmelding kommer til at ske klubvis. 
Prøver at finde et sted på Fyn. 

 

   

https://www.archeryeurope.org/event/world-archery-europe-congress/


4 Kommunikationsstrategi  

4.1 Kommunikationsstrategien er taget i brug. En ”Pixi” udgave er på hjemmesiden. 
Bestyrelsen kan allerede mærke en forskel. 

 

   

5 Kassereren  

5.1 Regnskab  

 Det tilsendte regnskab blev gennemgået.  

   

   

   

6 Opfølgning på udvalgsarbejde  

6.1 Eliteudvalget  

 Generel orientering  

 Der er lavet udtagelser for recurve og compound til EM. 
Til 3D er der fundet udtagelsesstævner. Maks. 18 skytter skal af sted.   
Der har været et Teams møde om synlighed og fundraising. 

 

   

6.2 Breddeudvalget  

 Generel orientering  

 Der er godt gang i træner uddannelser, selvom nogle stadig aflyses. 
Camps har desværre ikke været den store succes indtil nu mht. deltagerantal. 
SkoleOL finale flytter til København næste år. Til gengæld er deadline for 
oprettelse af SkoleOL stævner nu rykket fra 31. december til 1. september. 
Buernes Dag plakat udkast blev vist. Der var enighed om, at der er brug for at 
signalere bueskydning tydeligere på det ellers flotte udkast.  

 

   

6.3 Lovudvalget  

 Intet.  

 

6.4 Dommerudvalget  

 Dommeruddannelse til efteråret  

   

6.5 Andet  

 Tildeling af DM’er 2025, siden sidste møde har Holstebro fået Ungdoms DM inde.  

   

 Ny hjemmeside 
Kommer i drift snarest muligt 

 

   

 Ny projektansøgning – Para archery 
Pitches til Idrætsmødet næste uge i Aalborg. 

 

   

 Initiativpulje ved DIF 
Forbundet har søgt flere gange. Den kommende på tværs af mange forbund til 
en GDPR-konsulent søges der ikke om deltagelse i.  

 



   

 Sponsorater 
På baggrund af debatten på forbundsmødet blev det drøftet hvordan 
bestyrelsen tænker sponsorater kan indgå i Bueskydning Danmarks arbejde 
fremover 
 
Der er ikke afsat midler i årets budget til at ansætte/samarbejde med en 
professionel fundraiser, hvilket vil kræve et anseeligt beløb. Det er desuden 
bestyrelsens vurdering, at en sådan satsning er for risikabel. Vurderingen er, 
at investeringen næppe vil kunne tjene sig ind. 
 
Det vil dog være dejligt hvis frivillige kræfter vil arbejde videre i mindre skala 
med at finde sponsorater til Bueskydning Danmark.  Et arbejde Bestyrelsen 
naturligvis vil understøtte og hjælpe med at koordinere. 
Bestyrelsen vil, hvis der findes sponsorater til forbundet, prioritere at 
midlerne tilføres forbedret træning og udvikling af talent og eliteskytter, da 
det vurderes, at det vil give den bedste effekt på fremtidens resultater 
fremfor direkte økonomisk støtte til enkelte skytter. 
 
Forbundet vil desuden arbejde med et synlighedsstrategispor og med at 
uddanne klubber og skytter i at søge sponsorater samt kommunale og lokale 
midler.  
Vi har siden forbundsmødet undersøgt, om der findes virksomheder, der kan 
hjælpe med fundraising eller om crowdfunding kunne bruges. Hidtil desværre 
uden held. 

 

   

7 Forbundsmødet 2024 – 23. marts 2024 – Forbundsmøde 2025 – 29. marts  

 Evaluering af forbundsmødet. 
Afvikling og sted fungerede rigtigt fint. 
Måske skal vi have flere fra bestyrelsen til at fortælle om de forskellige områder. 
Indhold af diskussioner og forslag blev gennemgået og der blev set hvordan 
forbundet kan få mest muligt ud af. F.eks. information internt i forbundet og 
eksternt til pressen. Bestyrelsen har opfattelsen af, at medlemmerne igen er i 
tvivl om, hvordan økonomien for forbundet hænger sammen. Det vil vi tage op 
og prøve at dokumentere igen. 

 

   

8 Andre emner  

 Næste møde: Forslag til mødedatoer  
29. 5., 26.6., 14. 8., 5.3 Teams 
7.9., 9.11., 12.1. Fysisk møde  

 

   

9 Bordet rundt, eventuelt  

 Hjemmesiden www.fundraising.how har en oversigt over muligheder for at søge 
sponsorat til forskellige ting.  

 

 

http://www.fundraising.how/

